



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



天府新区寻书香 “阅”美好“悦”生活



4月23日是第27个“世界读书日”。读书，是尽览大千世界的一扇门，是深夜温暖心灵的港湾，亦是通向未来的锁匙。读书让平凡的生活充满诗意，也给我们的人生衍生出更多可能……在四川天府新区，营造书香社区氛围、提升居民人文素养已成为一种风尚。小天为您探访了新区多个阅读空间，一起“阅”美好“悦”生活！



天府社治
欢迎扫码了解更多

春风十里，同心抗疫 致敬坚守“疫”线的你！

有这样一群人，他们站点执勤、查码测温、检查登记、排查消杀……他们以实际行动亮身份、树形象，他们的声音，他们的身影成为了火车南站街道的一道风景线。



火车南站街道
欢迎扫码了解更多

谷雨养生有“四宜”！ 请查收谷雨限定养生手册

谷雨前后，我们应针对气候特点进行养生。为夏季的到来、一年的健康打下基础！



保和社区卫生服务中心订阅号
欢迎扫码了解更多

绿色生活始于点滴 禁塑从我做起！

塑料垃圾到底有多可怕？为什么一定要限塑、禁塑？一起来看看吧~



青羊机关事务
欢迎扫码了解更多



『五一』彭州看牡丹

古谚有云：“谷雨三朝看牡丹。”说到牡丹花，那就不得不提到天彭牡丹了，彭州境内丹景山的牡丹久负盛名。丹景山又被称为“中国西部花山”，景区有12大牡丹观赏园区，共栽培牡丹300余万株，品种300多个，欢迎大家前来赏花，感受浓浓春意。



漫享彭州
欢迎扫码了解更多

上新！这些小游园、微绿地，在你家门口吗？



温江区以可进入、可参与、可游玩为目标，植一片绿，建一座园，实施“两拆一增”，扮靓背街小巷，让市民感受到身边的“微幸福”。



温江幸福号
欢迎扫码了解更多

红咏社区开展新冠疫情防控 宣传暨知识竞赛活动→

为提升红咏社区疫情防控意识与能力，近期，红咏社区开展了“安心家园行动——新冠疫情防控宣传暨知识竞赛活动”。



东安街道红咏社区
欢迎扫码了解更多